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A Szatmárnémeti  Apaserv Rt. bemutatja a Túrterebes, Halmi és 
Kökényesd községbeli munkálatok kivitelezési fázisait 

 
Ma, május 28-án kora délután, 13 órától a Túrterebes – Halmi vízműnél (E58-as út, a két település 
között) tartják  a Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó 
regionális terv, északnyugati fejlesztési régió 2014-2020 projekt keretében zajló, Túrterebes, 
Halmi és Kökényesd községet érintő munkálatok kivitelezési fázisait bemutató konferenciát,  a 
regionális és helyi közigazgatási vezetők, vállalkozók, a sajtó, illetve a projekt 
kedvezményezetteinek részvételével. 
 
A POIM-SM-CL-03-as, Ivóvízhálózat bővítése Halmi és Turc övezetében, valamint csatornahálózat 
bővítése a túrterebesi klaszterben és Turc csomópontban megnevezésű szerződés keretében a 
kivitelező — a Cornell's Flor Kft. , a Test Prima Kft., a Gafco Constrict Kft, az Elproex Rt., a Tino 
Unitrans Kft. és a CML.RO Kft. alkotta társulás — bővíti az ivóvíz- és szennyvízhálózatot Turc 
településen; új ivóvízhálózatot épít ki Kökényesd és Csedreg településeken, valamint új 
szennyvíz-hálózatot Halmi, Nyírestanya, Kökényesd, Csedreg, és Túrterebes településeken.  
A POIM SM CL-11-es, A vízgyűjtő, -kezelő, -tároló és -szivattyúzó létesítmények építése, bővítése 
és rehabilitációja Halmi, Turc, Nagytarna, Tartolc, Lajosvölgy és Avasfelsőfalu településeken 
megnevezésű szerződés keretében a kivitelező STRABAG Kft. megépíti/ kibővíti/felújítja a  
vízgyűjtő, -kezelő, -tároló és -szivattyúzó létesítményeket Halmi, Lajosvölgy, Avasfelsőfalu, 
Nagytarca, Tartolc és Turc településeken. 
A POIM SM CL-13-as, Víztisztító állomások bővítése Aranyosmeggyes és Túrterebes településeken 
megnevezésű szerződés keretében a kivitelező STRABAG Kft. kiépíti, működésbe helyezi, a 
szennyvíztisztító- és iszapülepítő telepet Aranyosmeggyes és Túrterebes településeken. 
 
Mint ismeretes, a „Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó 
regionális terv, északnyugati fejlesztési régió 2014-2020 projekt” összértéke 693.122.738,00 lej, 
ÁFA nélkül. A Kohéziós Alap és az állami költségvetés által biztosított, vissza nem térítendő 
támogatás értéke 638.504.666,25 lej, azaz az elszámolási összeg 92,12%-a. A kedvezményezett 
társfinanszírozásának értéke 54.618.071,75 lej, ez az összeg a szolgáltató Szatmárnémeti 
Apaserv Rt. önrészéből, és az érintett önkormányzatok hozzájárulásából tevődik össze. 
 
A projekt fő célja a víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának javítása Szatmár megyében, a 
kisebb, 50 főt számláló, illetve a 2000 fősnél nagyobb településeken is. A beruházások által a 
szolgáltatások megfelelnek majd a vízminőségnek és a szennyvízkezelésnek az emberi 
fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló irányelv (Directiva 98/83/CE), és a települési 
szennyvízkezeléséről szóló irányelv (Directiva 91/271/EEC) előírásainak. 
 
 

A projektet a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 keretében támogatja 
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